

20 апреля 2018 года

22:54 МСК

[Политика](#) · [Финансы](#) · [Бизнес](#) · [Общество](#) · [Nota Bene](#) · [Онлайн-конференции](#) · [WikiLeaks](#) · [Взгляд](#)

## Политика

[Политический процесс](#) · [Межэлитные войны](#) · [Политобзор](#) · [Президент](#) · [Правительство](#) · [Парламент](#) · [Партстроительство](#) · [Выборы](#) · [Оппозиция](#) · [СМИ](#) · [В мире](#) · [СНГ](#) · [Безопасность](#) · [Свобода слова](#) · [Интервью](#) · [Тема](#) · [Угол зрения](#) · [В поисках истины](#)



## Семья Аблязова под защитой Италии

Автор: Александра ЛАЗОРСКАЯ

22.04.2014

Мы уже сообщали нашим читателям, что супруга казахстанского политика Мухтара Аблязова Алма Шалабаева и его младшая дочь Алуа получили статус беженцев в Италии. Вчера из пресс-релиза адвокатов стали известны подробности этого решения.

В пресс-релизе, распространённом вчера адвокатами семьи Аблязова, говорится следующее:

«Территориальная комиссия Рима по признанию международной защиты присвоила «статус беженцев в соответствии со ст. 1 Женевской конвенции» Алме Шалабаевой и ее дочери Алуа». Тем самым сегодняшнее решение подтверждает обоснованность ее заявления о предоставлении убежища, которому уже был предоставлен приоритет из-за важности и деликатности этого вопроса.

«Мы рады тому, что наша клиентка Алма Шалабаева сегодня получила статус беженца», - заявил адвокат Антон Джулио Лана, генеральный секретарь Союза юристов за защиту прав человека ("Unione forense per la tutela dei diritti umani"). "Территориальная комиссия Рима по признанию международной защиты вынесла положительное решение по ходатайству Алмы, обеспечив международную защиту ее и ее дочери Итальянским государством», - добавил адвокат.



На основании сегодняшнего решения матери и ребенку были выданы два вида на жительство на срок 5 лет (продляемые по его истечении): признание этого статуса по сути дает беженцу те же самые права, которые обычно имеют граждане Италии.

«После подробного и исчерпывающего слушания Территориальная комиссия правильно признала существование обоснованного опасения преследования госпожи Шалабаевой со стороны Казахстана в связи с событиями, мешающими ее возвращению на родину», — отметили адвокаты Антон Джулио Лана и Алессио Санджорджи из юридической фирмы «Lana — Lagostena Bassi».



«После драматических событий, которые пришлось пережить госпоже Шалабаевой и ее дочери, нет никаких вопросов о том, что признание статуса беженца является позитивным сигналом приверженности Италии своим обязательствам на международном уровне», — заключил адвокат Лана».

Напомним, что сам Мухтар Аблязов сразу заявил о незаконности действий итальянских властей и о том, что его жена и дочь находились на территории Италии на законных основаниях. "Однако юристам сообщили, что есть решение итальянского судьи об их экстрадиции. Юристы в спешке сообщили о происходящем прокурору Италии, который немедленно дал устное распоряжение приостановить экстрадицию в связи с абсолютно незаконными действиями как судьи, так и полицейских. Но несмотря на запрет прокурора, жену и ребенка насильно затолкали в частный чартерный самолет, который был приготовлен заранее, и отправили их в Казахстан. В данный момент, 31 мая 2013 года в 22 часа по Гринвичу, самолет летит в Астану" — сообщил он на своей странице в "Фейсбуке".



Старшая дочь Аблязова Мадина сразу после похищения матери и сестры обратилась к властям Италии. Она призвала их лишить казахстанских дипломатов, замешанных в похищении ее матери и сестры, неприкосновенности. В частности она заявила тогда: «Посол (Андриан Елемесов — ред.) и двое других дипломатов организовали незаконную депортацию моей матери и моей шестилетней сестры. Как может Италия позволить им продолжать пользоваться неприкосновенностью после столь грубого злоупотребления дипломатическими привилегиями?»

...Напомним, что в конце мая прошлого года супругу Мухтара Аблязова с шестилетней дочерью выкрали в пригороде Рима и на специально присланном из Астаны самолете увезли в Казахстан. Незаконность действий итальянских правоохранительных органов позже была признана итальянскими властями. Разразился большой скандал. Но только спустя восемь месяцев Алма Шалабаева и Алуа получили возможность выехать из Казахстана и вернуться в Италию. Теперь итальянские власти решили проблему кардинально - на территории Европейского Союза жена и дочь главного оппонента назарабаевского режима будут в большей безопасности, чем в Казахстане.

комментарии

Пока комментарии отсутствуют

## **ВНИМАНИЕ! ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ К ЭТОЙ СТАТЬЕ!**

К сожалению, на нашем портале и в рамках нашего домена нет такой возможности. Однако вы можете это сделать на сайте «Мнения. Комментарии. Реплики» (для этого достаточно нажать на кнопку «комментарии»), который, с разрешения нашей редакции, но выборочно и на свое усмотрение, перепечатывает материалы портала.

Обращаем внимание на то, что сайт «Мнения. Комментарии. Реплики» является самостоятельным ресурсом, то есть редакция «Информационно-аналитического портала РЕСПУБЛИКА» не является собственником этого сайта, не ведет его модерацию и, соответственно, не несет ответственности за содержание комментариев.



[RSS](#) · [PDA](#) · [TXT](#) · [Eng](#) · [Қаз](#)

найти на сайте



[Дословно Продавать билеты иностранцам на ЕХРО-2017 будут россияне... В РК более 14 тысяч выпускников не одолели на ЕНТ уровень 50 баллов... Иран подаст иск к США из-за отказа вернуть \\$2 млрд... Доказанные запасы нефти в РК оцениваются в 30 млрд баррелей... День России подарит жителям своей страны три выходных... Курдские боевики объявили Турцию опасной страной для туристов... Делегация США не поедет на экономический форум в Питер...](#)



[Нам пишут](#)

Дулат МУСАТАЕВ

Кто в ответе за газовый дефицит?

08.06.2016

[Нам пишут - Дефицит топлива в Мангистауской области объясняется просто: частные структуры вывозят в Китай газ, полученный по квотам на обеспечение нужд населения...](#)



[Неформат!](#)

Сергей РАСОВ

Экстремистов лишат гражданства?

14.06.2016

[Неформат! - Экстремистов могут лишить гражданства, если власти Казахстана в очередной раз изменят Конституцию. Поручение рассмотреть этот вопрос дал на заседании Совбеза сам президент Назарбаев...](#)

**КТО ЕСТЬ КТО**

Петрушова Ирина



12 февраля 2015 года

[шеф-редактор портала "Республика"](#)

ПОДПИСКА НА НОВОСТИ

укажите ваш e-mail



АРХИВ

**август 2016**

ПнВтСрЧтПтСбВс

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

[архив материалов](#)

© "Информационно-аналитический портал РЕСПУБЛИКА", свидетельство о регистрации СМИ Эл №ФС77-44199, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Все права на материалы и новости, опубликованные на этом сайте, охраняются в соответствии с законодательством РФ. ЗАПРЕЩАЕТСЯ перепечатка или цитирование материалов без письменного разрешения правообладателя, прямой гиперссылки на страницу, с которой материал заимствован, для электронных СМИ, и с указанием названия источника "Информационно-аналитический портал "Республика" для печатных СМИ. ЗАПРЕЩЕНО использование без письменного разрешения редакции фотографий, видео и другого иллюстративного материала. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных объявлениях, в материалах рубрики "Нам пишут" и сделанных на основании комментариев в социальных сетях, а также в мнениях, полученных в ходе опросов, в интервью и авторских материалах.

[Контакты](#) · [Реклама](#) · [Обратная связь](#) · [Ссылки](#) · [Взгляд](#)